
   UTRINKI ZA MESEC APRIL 

 

V letošnjem aprilu ni bilo samo muhasto vreme, ampak sta se izmenjevala celo dva letna časa: 

zima in poletje. Učenci so skakali zunaj v kratkih rokavih in že celo kratkih hlačah, že čez par 

dni pa so bili spet oblečeni v bunde in šteli posamezne snežinke, ki so letele z neba. Kakršno 

je bilo vreme, so bili tudi različnega razpoloženja. Še vedno pa so redno pisali domače naloge, 

ustvarjali, sodelovali v delavnicah, ustarjali 2D in 3D podobe (mozaike) z različnimi barvnimi 

ploščicami in različne hiške in mandale iz naravnega materiala. 

Skupine v 2. triadi so sodelovale na kreativnem natečaju ZAMAŠKONJAM - zbiranje 

plastičnih pokrovčkov za dober namen; za otroke in odrasle z motnjami v razvoju, člane 

društva Vesele nogice, ki bodo prejemniki vseh zbranih pokrovčkov. Skupina Rap 6 je 

sodelovala v tekmovanju za NAJ ZAMAŠKONJAM. V ta namen so izdelali 

ZAMAŠKONJAM, ki nas še vedno čaka ob vstopu v šolo skozi glavni vhod. 

  

Vsi učenci se igrali različne družabne igre, igrali z žogo v telovadnici, na pesku za šolo, na 

igrišču 1. triade ali pa nogomet na stadionu. Pridno smo izvajali delavnice - v sklopu delavnic 

so iz odpadne embalaže izdelali robotke, ustvarjali so papirnate ptičke, raziskovali naravo in 

risali, smo se pa tudi sproščali ob barvanju pobarvank risanih junakov, najboljših 

nogometašev in različnih mandal. 

 

  

  

Učenci so se preizkusili tudi v fotografiranju rastlin in živali v okolici šole. 



 

  

Učenci 1. razreda so odšli tudi na dežni sprehod po okolici šole in res so uživali. Velik 

problem pa je bil  po šoli nabrat 10 dežnikov. Izdelovali so tudi kartonke. 

  

  



  

 

 

 



 

 

 
 

   



V Livoldu so se ob lepem vremenu veliko gibali zunaj ob različnih igrah. Veliko so ustvarjali 

na temo pomladi in brali ter poslušali pravljice na temo pomladi in ekologije. Pridno so pisali 

domače naloge, se učili in uživali v medsebojnem druženju. 

 

  

  

         Zapisala: Irena Satleri 

        

 

  

 

 

 

 

 

 


